



На площади Славы райцентра Шентала радиожурналисты ГТРК провели акцию «Деревья Победы» в память о коллегах-фронтовиках Куйбышевского областного радиокомитета.

Несколько лет назад сотрудники службы радиовещания ГТРК «Самара» заложили добрую традицию – в канун Дня Победы в различных уголках Самарской области сажать деревья в честь погибших и воевавших на фронте коллег. Во многих районах нашей губернии уже растут памятные деревья, а сегодня, 30 апреля, аллея памяти из каштанов была заложена на площади Славы райцентра Шентала.

Участников акции тепло поприветствовал заместитель Главы района Н.И. Ломкин, который подчеркнул, что акция «Деревья Победы» – это, в первую очередь, живой мемориал памяти о наших земляках, защищавших страну в годы Великой Отечественной войны, подаривших нам победу.



К жителям Шенталы обратилась Заслуженный работник культуры Российской

Федерации, Почетный земляк земли Шенталинской, корреспондент ГТРК «Самара» Татьяна Константиновна Маркушина. Отметив значимость проводимой акции, вспомнив имена фронтовиков-радиожурналистов, Татьяна Константиновна поздравила шенталинцев с наступающим праздником Великой Победы, пожелала здоровья, благополучия, мирного неба над головой.

К сотрудникам ГТРК, высаживающим памятные деревца каштанов, присоединились ребята из кадетского класса Шенталинской школы № 1, а также все желающие.

